11.05.2010

При проведении семи внеплановых документарных проверок, предприятий, оказывающих жилищно-коммунальные услуги, Управлением Роспотребнадзора по Республике Алтай установлены факты нарушения действующего законодательства — включение в договоры с потребителями условий, ущемляющих их права, а так же начисление платы за жилищно-коммунальные услуги с нарушением Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме. Все предприятия привлечены к административной ответственности в виде штрафов по ст.14.8 ч.2 КоАП РФ. Однако, указанные организации не согласились с принятыми мерами и обратились в Арбитражный суд Республики Алтай с заявлением о признании незаконными и отмене постановлений о привлечении к административной ответственности.

7 мая 2010 года решением Арбитражного суда организациям, оказывающим жилищно-коммунальные услуги отказано в исковых требованиях, постановления о привлечении к административной ответственности, вынесенные Управлением Роспотребнадзора по Республике Алтай, оставлены в силе. Решение Арбитражного суда пока не вступило в законную силу.